





COMMUNIQUE DE PRESSE

Bank Al- Maghrib certifiée ISO 37001 pour son Système de Management Anti-Corruption

Rabat, le 28 novembre 2019

Au terme de l'audit effectué par le Cabinet Euro-Compliance, en octobre 2019, Bank Al-Maghrib obtient la certification à la norme ISO 37001 de son Système de Management Anti-Corruption, pour l'ensemble de ses processus métier et support.

La cérémonie de remise du certificat a eu lieu le 28 novembre 2019, à Rabat, en présence des membres du Conseil de la Banque, de ses partenaires institutionnels et de représentants de la société civile. Cette cérémonie coïncide avec la célébration du 60^{ème} anniversaire de Bank Al-Maghrib. Elle intervient également à la veille des journées internationale et nationale de lutte contre la corruption, respectivement les 9 décembre et 10 janvier prochains.

Cette certification vient renforcer les actions entreprises par Bank Al-Maghrib, en matière d'éthique et de déontologie, en dotant la Banque d'un dispositif de lutte anti-corruption intégré et structuré.

Piloté par le haut management de la Banque, le système est construit autour des principales composantes suivantes :

- Une politique anti-corruption, publiée en interne et en externe ;
- Un dispositif de gestion des risques spécifiques aux activités de la Banque ;
- Des actions continues de sensibilisation et de formation ;
- Un système d'alerte éthique ouvert au personnel et aux partenaires.

A travers ce système, Bank Al-Maghrib a également pour ambition de contribuer activement, aux côtés de l'ensemble des acteurs du secteur financier, à la dynamique de lutte anti-corruption et ce, dans le sillage de la stratégie nationale adoptée en la matière.